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■松伏町の住みやすさについて

件数 割合
住みやすい 10件 17%
どちらかといえば住みやすい 31件 53%
どちらかといえば住みにくい 9件 16%
住みにくい 2件 3%
わからない 1件 2%
未回答 5件 9%

58件 100%

①住みやすいと思う理由（複数回答）
生活環境が良い 13件
交通の便が良い 1件
人間関係が良好である 14件
住み慣れた場所であり、愛着がある 32件
仕事がある 1件
将来発展する可能性がある 6件
後継者がいる 4件
教育環境が整っている 1件
自然がたくさんある 33件
その他 2件

②住みにくいと思う理由（複数回答）
周辺の環境が悪い 6件
交通の便が悪い 11件
人間関係が良くない 3件
町や地域に愛着が持てない 4件
雇用の場が少ない 9件
将来発展する可能性がない 8件
後継者がいない 3件
教育環境が整っていない 3件
都会的でない 3件
その他 4件
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満足度

「住みやすい」及び「どちらかといえば住みやすい」と回答された方を合わせる

と、全体の７０％を占めています。

【その他の意見】

○天災・人災がない

○騒音が小さい

【その他の意見】

○病気が心配、病院がない

○小さい町なのに税は大

○公園設備が問題

○交通の便が悪い

 


